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 ةــاليــــسئلة المقــــالأ

 السؤال الأول : 
‌في‌الجدول‌التالي:‌هو‌مبيناختبارات‌كما‌‌ثلاثةجاءت‌درجات‌الطالبان‌محمد‌و‌سالم‌في‌‌-‌أ

 
‌
‌
‌
‌
‌

‌.‌اصنع‌تمثيلا‌بيانياً‌بالأعمدة‌المزدوجة‌لهذه‌البيانات
‌
‌‌‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌

 أوجد‌ناتج‌ما‌يلي‌في‌أبسط‌صورة‌‌-‌ب
‌

‌‌‌‌‌
1

2
‌3÷‌

3 

4
‌=‌

‌
‌
‌
‌
‌
‌‌32د‌+‌‌5-=‌‌44حل‌المعادلة‌:‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌-ج‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌
‌
‌
‌
‌

اللغة‌‌الرياضيات‌المادة
‌الانكليزية

‌العلوم

‌‌12‌6‌2محمد

‌‌11‌11‌9سالم

‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌



 
  لتاسعالصف الثامن            النموذج  ا      الفترة الدراسية الاولى                                      

               
 السؤال الثاني :
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‌   عدد‌فرق‌مباريات‌كأسالتالي‌يمثل‌التمثيل‌البياني‌‌-ج
‌ ‌مدارس‌المرحلة‌المتوسطة‌،‌أجب‌عن‌الأسئلة‌التالية: 

‌اسم‌هذا‌التمثيل‌؟ا‌م‌-1
‌البياني؟‌يوضحه‌الخطما‌الاتجاه‌الذي‌‌-2
‌ما‌طول‌الفترة‌على‌المحور‌الأفقي؟‌-3
‌؟‌2115كم‌عدد‌الفرق‌سنة‌‌‌-4
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 ةـــــــــــــــــــــــئلة الموضوعيـــــــــــــــــــــــــــــالأس
 

 السؤال الثالث : 
 
 إذا كانت العبارة صحيحة و          إذا كانت العبارة خاطئة :         ظلل  -أ
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 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة –ب 
 

 هو  1،  4,  8،  5،  2المتوسط الحاسبي لمجموعة البيانات  1
          
         4                                         5                                       8 

 تساوي  |-12|  2
          
 12                                   12-صفر                                                  

 س هو  – 6التعبير اللفظي الذي يمثل التعبير الجبري  3
          
 بـ س 6أقل من الرقم                6 أكثر من الرقم س بـ                  6أقل من الرقم س بـ          

 (  يساوي 2،5-+ ) 3،2- ناتج الجمع 4
         5،5                                      -5،5                                  - 7،5 
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